南海区品牌企业促进会:

## 要成为品牌取经和企业借力的好平台

目前,佛山市南海区品牌企业促进会第一届第二次会员代表大会,2019年度总结大会暨2020年迎新春团拜会举行,南海区工商联副主席丁健荣出席会议。

过去的一年,南海区品牌企业促进会在区委区政府、区工商联领导,各会员单位的大力支持下,圆满完成了既定的各项工作,取得了令人瞩目的成绩。2020年将以1大目标、5大策略为指引,继续发挥品促会的桥梁纽带作用,持续推动"品牌南海"建设工作,助力南海经济高质量发展。

丁健荣对南海区品牌企业促进会2019年工作所取得的成绩给予了充分肯定。"要打造政企互联互平台,从各自发展向联合发展转变,建成品牌取经的好地方、企业借力的好平台!"丁健荣表示,南海区品牌企业促进会未来要为南海品牌建设作出更大贡献,谱写大湾区建设新华章。

随后,南海区品牌企业促进会会长、广东志高空调有限公司董事长李兴浩,南海区品促会轮值事长李兴浩,南海区品促会轮值事长吴艳芬分别做了精彩的交流发言。大会现场还举办了优秀通讯员颁奖环节,蒙娜丽莎、广东伟业铝厂、菱王电梯等12家企业代表获"2019年度优秀通讯员"称号。

撰文/陈志健

里水开展节前安全生产大检查

## 全面排查安全隐患

## 筑牢安全生产防线

临近春节,市委常委、南海区委书记闫昊波,里水镇党委书记谭艳玲,里水镇镇长麦满良等领导分别深入镇内各人员密集场所、厂企、交通黑点等进行节前安全生产大检查。

2020年1月17日,闫昊波 带队到里水开展春节前安全 生产检查,实地走访了解里 水第一城、岭南新春水上花 市以及周边酒店、汽配生产 企业、食品加工企业等情况。 每品加工企业转情况。 写昊波强调,要严格落实 全生产主体责任,加强军安 生产监管力度,切实筑军安 全生产防线。

闫昊波强调,安全生产责任重大,要全面排查各类企业、生产经营场所、人流密集场所的安全风险点和隐患,督促企业、商家等落实安全生产主体责任,监管部门要加强安全生产监管力度,确

保广大市民群众过一个安乐 祥和的春节。

1月16日下午,谭艳玲率安监、消防、国土城建和水务、市场、市政、交通、派出所、交警等部门深入辖区重点领域开展节前安全生产大检查。

检查组一行先来到环镇 南路江边村路口交通事故黑 点进行实地察看和现场分析, 寻找事故原因及对策。谭艳 玲要求,相关单位要在事故易 发点增设红绿灯,树立醒目的 交通安全标志,提醒过往司机 注意安全,谨慎驾驶;针对防 现的问题,要进一步完善防护 措施,同时要加强教育宣传, 提高群众交通安全意识,确保 群众出行平安。

在广东乐满家咖啡食品有限公司和元亮食品有限公司,检查组深入生产车间、仓库等地,查看生产过程是否严格落实质量控制

体系的有关要求,仓储环境 是否符合规定、原材食品 直接查验是否常况。 位料是否有况的情况 的重运运行中发现,简单的 通知的重视的 理相关责人要根据检整的 是出的食品安全生产意识,严确 是是的是一个环境。 是一个环境。

1月14日,里水镇镇长麦满良率安监、消防、城建、质监等多部门开展节前安全生产大检查,旨在进一步加强里水安全生产监管工作,确保全镇安全形势稳定。

在中信金山湾小区,检查 组实地查看了值班室人员配 备及小区消防监控情况,逐 一检查微型消防站设施器材 是否保持完好有效、是否提 行定期维护;物业公司是否 依法履行消防安全职责、是 否定期开展防火检查。在和 顺金溪市场,检查组检查了市场内香烛店有无违规销售烟花爆竹、猪肉档的有关票据和检验报告是否完善等情况

"逃生门不常开,指示灯 也不清晰,万一发生事故怎 么逃生?"在万福城购物中 心,检查组检查了商场消防 控制室、微型消防站、消防 通道、应急灯、防火门等消 防设施,以及检验了商场消 防专职管理人员的消防知识 和技能。检查发现四楼电影 院逃生门及指示灯不清晰等 隐患问题,麦满良当场指 出,逃生门是紧急出入口, 必须明显清晰,要求商场管 理方进行限期整改,要求相 关部门落实好监管责任,做 好闭环工作,确保让广大市 民过上一个安全、和谐、欢 乐的新春佳节。

撰文/摄影 陈志健

里水镇开展梦里水乡风情游精品示范线路各村居规划建设情况调研

## 打造最美梦里水乡风景线

负责人详细了解了用电安全、

电力保障、水上安全、食物安全

等方面的情况,还认真检查了

后,该桥将有效串联起里水河

景区的各个景点,方便群众游

当日傍晚, 谭艳玲一行还为新建成的情浓桥揭牌, 日

木栈道改造后的安全建设。

2020年1月13日,里水镇 开展梦里水乡风情游精品示范 线路各村居规划建设情况调研,要求有关村居和单位要以 乡村振兴工作为抓手,做实做 细各项工作,将梦里水乡风情 游精品示范线路打造成具有生 态示范、文化创意、水乡风情特 色的最美梦里水乡风景线。

当天,里水镇党委书记谭 艳玲、镇长麦满良、镇党委副书 记余海生等带领相关职能部

# W 1 4 0

2020年1月21日 本期16版

主管/主办:佛山市南海区 家南海文化发展促进会

电子版:http//szb.nanhaitoday.

《梦里水乡观察》编辑部:南海区 里水镇新兴路15号五楼 门、建设单位,先后走访、了解 赤山、里水、流潮、新联等村居, 详细了解各村居围绕乡村振兴 在环境建设、文化塑造等方面 的工作进度。

在赤山村, 谭艳玲建议该 村要继续加强历史文化挖掘 和传承,如正在建设的圆形广 场中加入赤山跳火光的文字 介绍和绘画,以及特色文创元 素等。麦满良则建议增加小 阶梯,方便村民上落广场。此 外, 谭艳玲还指出, 村居需在 环境营造方面多下功夫,"特 别是在村前房屋的外立面改 造、美丽田园的打造、文化元 素的植入等方面多想办法,以 乡村振兴工作为抓手形成特 色,让群众看得见,感受到。 谭艳玲表示,赤山村应结合当 地民俗特色,适当植入文化、 观光、体验业态,活化乡村文 旅生活,打造里水全域旅游中 一张别样名片。

而在梦里水乡景区富寿园 片区, 谭艳玲一行察看了水上 花市的布置、装点情况, 向相关



览梦里水乡,欣赏迷人河景。 据了解 南有梦里水乡

据了解,南有梦里水乡风情游以里水河为核心,串联起7个村居,渲染出珠三角城乡融合发展的连片水乡特色画卷。通过以城带村发展、传统产业转型升级,结合里水河流域综合治理,深挖水乡文化底

梦里水乡风 情游精品示 范线路规划 建设调研。

里水镇开展

蕴,融合水景观和水文化,重点发展文化创意、水乡旅游及农业观光旅游产业,打造具有生态示范、文化创意、水乡风情特色的最美梦里水乡风景线。

撰文/摄影 招洁航 供稿 朱嘉泳